

జిల్లా కలెక్టర్ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన జీడి నెల్లూరు ఎమ్మెల్యే

చిత్తూరు, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : శుక్రవారం మధ్యాహ్నం చిత్తూరు ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహం నందు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన జీడి నెల్లూరు శాసనసభ్యులు డా.వి.ఎం.ఛామన్



ఎక్స్ అఫీషియో సభ్యునిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళిమోహన్



చిత్తూరు, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : చిత్తూరు నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో నగర పాలక కౌన్సిల్ సమావేశాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ అమర అధ్యక్షతన తొలుత పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కలికిరి మురళిమోహన్ ఎక్స్ అఫీషియో సభ్యునిగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. సభ్యులందరి సమక్షంలో ఎక్స్ అఫీషియో సభ్యులుగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే కలికిరి మురళిమోహన్ కు మేయర్ అమర, నగరపాలక కమిషనర్ డాక్టర్ జె ఆరుణ, డిప్యూటీ మేయర్ రాజేష్ కుమార్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, సభ్యులు పుష్పగుచ్ఛం అందించి దుస్థాయిలతో సత్కరించి పుష్ప గుచ్ఛం అందించి ఘనంగా సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేశారు. అనంతరం పూతలపట్టు నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉన్న రెండు డివిజన్ ల అభివృద్ధికి సంబంధించి పలు అంశాలపై చర్చించారు. చిత్తూరులో ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ గా అభివృద్ధి చేయడం అభినందనీయమని, ఇదే సమయంలో పరిసర మండలాల రైతులకు అవకాశం కల్పించాలన్నారు. పూతలపట్టు నియోజకవర్గంకు పరిధిలోకి వచ్చే రెండు డివిజన్ల అభివృద్ధికి నగర పాలక సంస్థ సహకరించాలని పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళిమోహన్ తెలియజేశారు.

గంజాయి, నాటు సారా, అక్రమ మద్యం మరియు మాదకద్రవ్యాల పై ఉక్కుపాదం మోపాలి చిత్తూరు జిల్లా డిఎస్పీ ఈవో ఏ.వి.సుబ్బ రాజు



చిత్తూరు, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : గంజాయి మరియు ఇతర ఎన్ పి డి పి ఎన్, నాటు సారా, అక్రమ మద్యం, అక్రమ ఇసుక మరియు తదితర అంశాలపై జిల్లా ఎస్పీ ఏ.ఎన్. మణికంఠ చంద్రోలు, ఐపీఎస్, ఆదేశాల మేరకు ఈరోజు చిత్తూరు జిల్లా పోలీస్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ నందు గల కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు సైబర్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యూరో (ఎన్ ఈ బి) అధికారులతో (ఎన్ ఈ బి) డిఎన్ ఈ ఓ (సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భముగా డి.ఎస్.ఇ.ఓ గా మాట్లాడుతూ కేసుల ఇన్వెస్టిగేషన్లో ప్రోసిజర్ పాటిస్తూ సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో దర్యాప్తు వేగంగా పూర్తి చేసి నిందితులకు శిక్ష వడలా క్షుప్తి చెయ్యాలి. నిఘా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసి గంజాయి, నాటు సారా తయారీ,

అక్రమ మద్యం రవాణాను అరికట్టాలి. సెబ్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో సమాధాన గంజాయి, ఎన్ డి పి ఎన్, ఇతర రాష్ట్రాల నుండి వచ్చే అక్రమ మద్యం మరియు ఇసుక ఇతర కేసులు, నాటు సారా నిర్మూలనకు చేపట్టిన చర్యలు, బొండ్ ఓవర్ కేసులు సమాధాన మరియు ఇతర విషయాలపై పలు సూచనలు మరియు సలహాలు తెలియచేశారు. సెబ్ పోలీస్ స్టేషన్లో పెండింగు కేసుల ఇన్వెస్టిగేషన్లో ప్రోసిజర్ ప్రకారం అన్ని జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉపయోగించి దర్యాప్తు వేగంగా పూర్తి చేసి నిందితులను అరెస్ట్ చేయాలని, కోర్టులో ఛార్జ్ షీట్లు దాఖలు చేసి ముద్రాయిలకు శిక్ష వడలా చెయ్యాలని, డ్రగ్ పెడర్స్ కు లింకె ఉన్న నిందితులను, మాదకద్రవ్యాలని

ప్రభుత్వ సంక్షేమ హాస్టల్ లో భవనాలకు ప్రతిపాదన లు సిద్ధం చేయండి



జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్

కుప్పం, జూలై 5 పెన్ పవర్ న్యూస్ :కుప్పం పట్టణంలోని వెనుక బడిన తరగతుల మరియు ఎస్ సి సంక్షేమ హాస్టళ్లకు సంబంధించి నూతన భవనాల నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ ఆదేశించారు.. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ కుప్పం పట్టణంలోని పాత పేటలో ఉన్న బీసీ, ఎస్సీ సంక్షేమ హాస్టల్స్ ను ఆకస్మిక



తనిఖీ చేశారు..

ఈ సందర్భంగా హాస్టల్ లో విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను నేరుగా అడిగి తెలుసుకున్నారు.. హాస్టల్ లో పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.. అలాగే హాస్టల్ పరిసర ప్రాంతాల్లో దోమల ప్రభావం అధికంగా ఉన్న నేపథ్యంలో విద్యార్థులకు ఇబ్బంది లేకుండా కిటికీలకు మెస్సు ను ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.హాస్టల్ లో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని సూచించారు .. ప్రస్తుతం ఉన్న హాస్టల్ భవనాలు శిథిల దశకు చేరడంతో నూతన భవనాల నిర్మాణానికి దాదాపు 200 మంది విద్యార్థులు హాస్టల్ లో ఉండే విధంగా భవనాల నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు.. ఈ కార్యక్రమం లో కలెక్టర్ వెంట మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగేశ్వర రావు, నాయకులు మునిరత్నం, డాక్టర్ సురేష్ బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలంలో మరో పురాతన శివలింగం

శ్రీశైలంలో ఆశ్చర్యకర ఘటన బయటపడింది మాస్ ఆశ్చర్యంలో జనం సపోర్ట్ వాల్ నిర్మాణానికి తప్పకాలు.. శ్రీశైలంలో బయటపడిన పురాతన శివలింగం, సంది విగ్రహం.. ఆశ్చర్యానికి లోనైన భక్తులు . శివలింగం పక్కనే రాయిపై కొన్ని గుర్తులతో లిపి, 14, 15వ శతాబ్దానికి చెందిన తెలుగు లిపిగా గుర్తింపు

గుర్తులు ఉన్నాయి.. బయటపడిన శివలింగాన్ని పరిశీలించిన దేవస్థానం అధికారులు.. శివలింగం దగ్గర ఉన్న లిపిని అర్మయాలజీ డిపార్ట్మెంట్ కు పంపించారు.. దానిపై అధ్యయనం చేసిన అధికారులు.. బయటపడిన పురాతన శివలింగం వద్ద ఉన్న లిపి 14, 15వ శతాబ్దానికి చెందిన తెలుగు లిపిగా గుర్తించారు.. బ్రహ్మపురికి చెందిన సిద్ధదేవుని శిష్యుడైన నిండ్రకు చెందిన కవితయ్య శివలింగాన్ని చక్క



భ్రమరాంబా సమేతుడై మల్లికార్జున స్వామి వెలసిన..ప్రముఖ శైవ శ్రేత్రం శ్రీశైలంలో మరో పురాతన శివలింగం బయటపడింది.. దేవస్థానం యాభి ఢియేటర్ సమీపంలో పురాతన శివలింగం బయటపడినట్లు అధికారులు తెలిపారు. శ్రీశైలం, పెన్ పవర్ జూలై 5: ప్రముఖ శైవ శ్రేత్రం శ్రీశైలంలో మరో పురాతన శివలింగం బయటపడింది.. దేవస్థానం యాభి ఢియేటర్ సమీపంలో పురాతన శివలింగం బయటపడినట్లు అధికారులు తెలిపారు.. సీసీ రోడ్డు సపోర్ట్ వాల్ నిర్మాణానికి జేసీబీతో చదును చేస్తుండగా శివలింగం బయటపడిన వార్త తెలియడంతో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున అక్కడికి తరలివస్తున్నారు. మహిళలు పూజలు చేస్తున్నారు. సమాచారం అందడంతో 90% శ్రీశైల దేవస్థానం అధికారులు, పురోహితులు అక్కడికి వచ్చి శివలింగాన్ని పరిశీలించారు. శివలింగంతో పాటు అదే రాయిపై సంది విగ్రహం కూడా ఉంది.. శివలింగం పక్కనే రాయిపై తెలియని లిపితో రాసి ఉన్న

శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించుకున్న కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షన్షీహాన్ సగిలి



కాకినాడ, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : స్వయంభు శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి దేవస్థానం కాకినాడకు శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించుకున్న కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షన్షీహాన్ సగిలి, ఐ.పి.ఎస్ స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు, వీరికి స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాటు చేసి స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేసిన దేవస్థానం ఈ.వో వెంకటేశు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఏఈవో విద్యాసాగర్ రెడ్డి, సూపర్వైజర్ వాసు, బరాల ఎమ్మార్సీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొజ్జా దశరథరామిరెడ్డి ఇంటికి మంత్రి ఫరూఖ్



దశరథరామిరెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గత వైసిపి ప్రభుత్వం చేసిన విధ్వంసాన్ని సరిదిద్దుతూ భవిష్యత్తులో చేపట్టవలసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై ఇరువురు నేతలు సమాలోచనలు చేశారు. ఈ భేటీలో రాయలసీమ సాగునీటి సాధన సమితి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



నంద్యాల జిల్లా సగర ఉప్పలి సంఘం నూతన అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన ఉప్పలి సురేష్ కుమార్



పెన్ పవర్, నంద్యాల, జూలై 05:నంద్యాల జిల్లా నూతన కార్యవర్గాన్ని ఈనెల మూడవ తేదీన నంద్యాల శ్రీ జంబులా పరమేశ్వరి దేవి ఆలయం నందు ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఎన్నికైన నూతన అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫారూక్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సగరాలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను మంత్రిగారి దృష్టికి తీసుకొని వెళ్లారు. అలాగే నంద్యాల పట్టణం లోని ఎస్సీల కాలనీ సెంటర్ వద్ద ఉప్పలి కులస్తుల కులదైవమైన శ్రీ భగీరథ మహర్షి విగ్రహాలను ఆరు నియోజకవర్గ లో ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి గారిని కోరారు. రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫారూక్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ సగరాలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లి పరిష్కరిస్తానని అలాగే శ్రీ భగీరథ మహర్షి విగ్రహాల కు ఏర్పాటుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని హామీనిచ్చారు. అనంతరం న్యాయశాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫారూక్ కుమారుడు ఎన్ఎండి ఫయూజ్ ను సన్మానించారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు ఉప్పలి సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ న్యాయశాఖ మంత్రి ఎన్ ఎం డి ఫారూక్ తమకు అండగా ఉంటారని హామీని ఇవ్వడం చాలా సంతోషంగా ఉందని ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల అధ్యక్షుడు బాలాజీ, చిన్నయ్య శ్రీనివాసులు అమర్నాథ్ మొరార్జీ దేశాయ్ నాగేశ్వరరావు మురళి హరికిణ్ణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్తూరులో వైసీపీకి భారీ షాక్

- వైసీపీని వీడి టిడిపిలో చేరిన చిత్తూరు మేయర్ అమరు, డిప్యూటీ మేయర్ రాజేష్ రెడ్డి తో పాటు కార్పొరేటర్లు టిడిపిలో చేరి...
• వైసీపీ పార్టీ పీఠసభ్యుల మరణంపై టిడిపిలో కార్యకర్తలు...



చిత్తూరు జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : గత సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అఖండ మెజారిటీతో గురజాల జగన్ మోహన్ చిత్తూరు ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన ఒక్క నెలలోనే... చిత్తూరు అభివృద్ధికి, మార్పుకు, బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేస్తూ తనదైన నూతన శైలి పాలనతో ప్రజల మన్ననలను పొందుతున్న తీరును చూసి ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ నాయకత్వానికి ఆకర్షితులై సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించిన చిత్తూరు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్, డెప్యూటీ మేయర్ మరియు కార్పొరేటర్లు. వైయస్సార్ పార్టీని వీడి టిడిపి లో చేరిన చిత్తూరు మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్, పలువురు కార్పొరేటర్లు.

స్వామి వారి చెంత మొక్కులు తీర్చుకున్న అమరావతి రాజధాని తుళ్ళూరు 150 మంది గ్రామస్తులు



కాణిపాకం, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : స్వయంభు శ్రీ వరదర్శి వినాయక స్వామి వారి దేవస్థానం కాణిపాకం శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించుకున్న అమరావతి రాజధాని తుళ్ళూరు గ్రామానికి చెందిన రాజధాని ప్రాంతానికి భూములు ఇచ్చిన రైతులు సుమారు 150 మంది స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యలు నారా చంద్రబాబు నాయుడు కూటమి నూతన ప్రభుత్వం ఏర్పడడంతో స్వామివారి చెంత మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. వీరికి దర్శన ఏర్పాటు చేసిన దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ మాజీ నాయుడు, కాణిపాకం మాజీ సర్పంచ్ మధుసూదన్, స్థానిక నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

మొక్కులు తీర్చుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే దంపతులు...

అనపర్తి, పెన్ పవర్, జూలై 5: అనపర్తి ఎమ్మెల్యే రామకృష్ణారెడ్డి గెలవాలంటూ అభిమానులు, కుటుంబ సభ్యులు మొక్కిన మొక్కుబడులను పరుసగా తీర్చుకుంటూ వస్తున్నారు. మొక్కుబడుల్లో భాగంగా శుక్రవారం ఉదయం ఎమ్మెల్యే రామకృష్ణారెడ్డి సతీమణి మహాలక్ష్మి దంపతులు తిరుమల శ్రీవారి దర్శనం చేసుకుని సాయంత్రానికి విజయవాడ చేరుకున్నారు. అనంతరం అమ్మవారి సన్నిధిలో దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దేవస్థాన పండితులు రామకృష్ణారెడ్డి దంపతులకు వేద ఆశీర్వాచనం అందజేశారు. ఆయన వెంట రామకృష్ణారెడ్డి బాల్యమిత్రుడు గొలుగూరి వీర రాఘవరెడ్డి (వైకాపా జీవి), సల్లమిల్లి వెంకట కృష్ణారెడ్డి దంపతులు తదితరులు ఉన్నారు.

నూతన కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళీమోహన్



చిత్తూరు, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : చిత్తూరు జిల్లా నూతన కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ ఐఏఎస్ ను పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ కలికిరి మురళీమోహన్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ

నాయకులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ అభివృద్ధిపై చర్చించారు. పలు సమస్యలను కలెక్టర్ దృష్టికి ఎమ్మెల్యే మురళీమోహన్ తీసుకెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళీమోహన్ మరియు పూతలపట్టు నియోజకవర్గం ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మాదిగ షెడ్యూల్డ్ కులాల వర్గీకరణకై పోరాటం.



పూతలపట్టు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పులియాలం ఉమాపతి మాదిగ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎం ఆర్ పి ఎస్ చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎంపీ ప్రకాష్ మాదిగ పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎం ఆర్ పి ఎస్ చిత్తూరు జిల్లా అధికార ప్రతినిధి సంగీతం అనిల్ కుమార్ మాదిగ మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి చిత్తూరు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ములుకుూరు గోపాల్ మాదిగ మాట్లాడుతూ షెడ్యూల్డ్ కులాల వర్గీకరణ చట్టబద్ధత కై అభినవ అంబేద్కర్, మహాజన నేత మాన్యశ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ గత 30 సంవత్సరాలూగా అలుపెరగని పోరాటం చేస్తున్నారని, అలానే సమాజం కోసం అణగారిన వర్గాలకోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు సాధించిన ఘనత మాన్యశ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ చదువుకున్న యువకులు మన భవిష్యత్ కోసం జరిగే పోరాటంలో మాదిగలు భాగస్వాములవ్వాలనిఅందుకోసం మండల కమిటీ లో బాధ్యత

తవణంపల్లి, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : చిత్తూరు జిల్లా, పూతలపట్టు నియోజకవర్గం, తవణంపల్లి మండలం ఎం ఆర్ పి ఎస్, ఎం ఎస్ పి నూతన మండల నాయకులు క్షేత్రస్థాయిలో ఉద్యమాన్ని బలోపేతం చేయడంలో భాగంగా తవణంపల్లి మండలంలో దిమ్మలు ఏర్పాటు చేసి వందలాది మందితో జెండా ఆవిష్కరణ ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. మహాజన నేత మాన్యశ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ ఆదేశానుసారం తవణంపల్లి మండలం లోని పూతలపట్టు ఎం ఆర్ పి ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి యనమల మంద కిరణ్ మాదిగ, ఎం ఎస్ పి

గంజాయి, నాటు సారా, అక్రమ మద్యం మరియు మాదకద్రవ్యాల పై ఉక్కుపాదం మోపాలి



- 3 పేజీ తరువాతి నాటుసారా తయారీ, ఉత్పత్తి మరియు విక్రయ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టి పోలీసులు మరియు సెబ్ అధికారులు సంయుక్తముగా దాడులు నిర్వహించాలని, గ్రామాలలో మహిళా పోలీసులు ద్వారా సమాచార వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేసుకోని అక్రమ మద్యం, గంజాయి, నాటుసారా, అక్రమ ఇసుక, నిషేధిత

మత్తుపదార్థాల రవాణా మద్యం), అక్రాక్ (నాటుసారా) ను పట్టుకోవడంలో అసాంఘిక కార్యక్రమాలను ఉత్తమ పనితీరు కనబర్చిన ఎన్సోర్స్యూట్ అధికారులకు అరికట్టేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని, రెండు కాష్ రివార్డ్స్ అందజేసి వారికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ శ్రీధర్, అసిస్టెంట్ ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ రవి కుమార్, జిల్లా లోన ఎస్ ఈ బి ఇన్స్పెక్టర్ లు, ఎస్.ఐ. లు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో పారదర్శకత ప్రభుత్వం ఏర్పడిందనడానికి సీఎం చంద్రబాబు ఢిల్లీ పర్యటనే నిదర్శనం

జగ్గంపేట ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ మంతెనలు, సాగునీరు, త్రాగునీరు, ప్రాజెక్టులు పూర్తయ్యే చూడాలన్నారు. టుండేలండ్ ప్యాకేజీ తరహాలో రాష్ట్రంలో వెనకబడిన ఉత్తరాంధ్ర, రాయలసీమ ప్రాంతాలకు ప్రత్యేక ఆర్థిక ప్యాకేజీ ఇవ్వాలని, దుగరాజపట్నం పోర్టు పూర్తిచేసేలా రాష్ట్రానికి చేయూత అందించాలని ప్రధానమంత్రి కి వినతి అందించానన్నారు. మంత్రులు అమిత్ షా, నితిన్ గేశ్వరి, పియాజి గోయల్, శివరాజ్ సింగ్ సోహాన్ మనోహర్లాల్ బట్లర్, హరదీప్ సింగ్ వంటి కేంద్ర మంత్రులతో రాష్ట్ర సమాగ్రాభివృద్ధికి సహాయం చేయాలని కోరడం జరిగిందన్నారు. కానీ గత ప్రభుత్వంలో జగన్ రెడ్డి ఢిల్లీ వెళ్తే తన పైన, తన తమ్ముడి పైన కేసులు గురించే చర్చించేవారు తప్ప రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఎప్పుడూ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వినతులు ఇవ్వలేదన్నారు. రాష్ట్రంలో అమరావతి మల్టీ ఫున్క్షనరీని జరగలంటే ఉన్న రోడ్ల హాల్ తవణంపల్లి కల్పించుకోవడానికి 60 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు అవుతుందని నెహ్రూ అన్నారు. తన ప్రధాన హామీల్లో ఒకటైనటువంటి పరిశ్రమ స్థాపనకు లండన్ నుంచి ప్రతినిధి వచ్చారని వారిని ముఖ్యమంత్రితో చర్చించి పరిశ్రమ స్థాపనకు సహాయం అందించి ఇక్కడ నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ కల్పనకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఆదేవిధంగా పుష్కర పురుషోత్తమ్మం ఎత్తిపోతల పథకాల పూర్తిస్థాయిలో నడవాలంటే తక్షణం రెండు కోట్ల 30 లక్షల రూపాయలు కావాలని సంబంధిత ఇంజనీర్ల మంత్రితో కలిసి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును కలిసి నిధులు సమకూర్చడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్ వి ఎస్ అప్పలరాజు, మారిశెట్టి భద్రం, కొత్త కొండబాబు, బస్సా చినబాబు, మండపాక అప్పన్న డోర, పిలా మహేష్, మండిగ బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్తూరును అభివృద్ధి చేయడమే ఏకైక లక్ష్యం..



- అందర్నీ కలుపుకొని.. అందరి సహకారంతో ముందుకు వెళ్తాం : ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్
- మేయర్ ఎన్ అమల అధ్యక్షతన నగరపాలక సాధారణ కౌన్సిల్ సమావేశం.
- ఎక్స్ అఫిషియో సభ్యులుగా ప్రమాణం చేసిన చిత్తూరు, పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యేలు గురజాల జగన్ మోహన్, డా.కలికిరి మురళీమోహన్

చిత్తూరు, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కలిసి వచ్చే వారందరి కలుపుకొని, అందరి సహకారంతో చిత్తూరు నగర అభివృద్ధి ఏకైక లక్ష్యంగా ముందుకెళ్తామని చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ చెప్పారు. చిత్తూరు నగరపాలక సంస్థ సాధారణ కౌన్సిల్ సమావేశం శుక్రవారం నగర మేయర్ ఎన్ అమల అధ్యక్షతన జరిగింది. నగరపాలక కౌన్సిల్ ఎక్స్ అఫిషియో సభ్యులుగా ఇటీవల ఎన్నికల్లో చిత్తూరు, పూతలపట్టు నియోజకవర్గాల శాసనసభ్యులుగా విజయం సాధించిన గురజాల జగన్ మోహన్, డా.కలికిరి మురళీమోహన్ లు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ ఎన్ అమల, కమిషనర్ డా. జె అరుణ, డిప్యూటీ మేయర్లు, కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేలకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి అభినందనలు తెలిపారు.

ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ గా అభివృద్ధి...
కౌన్సిల్ సాధారణ సమావేశంలో భాగంగా చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ మాట్లాడుతూ.. నగర పర్వతంలో భాగంగా మార్కెట్ను అభివృద్ధి చేయాలని భావించానని.. అందుకే ఎమ్మెల్యే అయిన తర్వాత నగరం నడిబొడ్డున ఉన్న కూరగాయల మార్కెట్ ను పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేయడానికి చర్యలు తీసుకున్నట్లు వివరించారు. నగరంలోని అనువైన ప్రాంతాల్లోనూ ప్రజల సౌకర్యార్థం మార్కెట్లను, రైతు బజార్లను, మామిడికాయల మండలిని అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. నగరంలో ప్రతి ఇంటికి నీటి సరఫరా చేసేందుకు త్వరలోనే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలకు ఇచ్చే హామీలను అమలుపరిచేందుకు చిత్తూరు డిప్యూటీ మేయర్లు, నగరంలోని అనువైన ప్రాంతాల్లోనూ ప్రజల సౌకర్యార్థం మార్కెట్లను, రైతు బజార్లను, మామిడికాయల మండలిని అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. నగరంలో ప్రతి ఇంటికి నీటి సరఫరా చేసేందుకు త్వరలోనే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలకు ఇచ్చే హామీలను అమలుపరిచేందుకు చిత్తూరు డిప్యూటీ మేయర్లు, నగరంలోని అనువైన ప్రాంతాల్లోనూ ప్రజల సౌకర్యార్థం మార్కెట్లను, రైతు బజార్లను, మామిడికాయల మండలిని అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు.

రైతులకు అవకాశం కల్పించాలి..
చిత్తూరులో అభివృద్ధి చేస్తున్న మార్కెట్లో చిత్తూరు నగరపాలక పరిసరాల్లోని మండలాల రైతులకు తగిన అవకాశం కల్పించాలని పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే డా.కలికిరి మురళీమోహన్ కోరారు. చిత్తూరు నగర పాలక కౌన్సిల్ సాధారణ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. చిత్తూరు నగరంలోని మార్కెట్ ను ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ గా అభివృద్ధి చేయడం అభినందనీయమని, ఇదే సమయంలో పరిసర మండలాల రైతులకు అవకాశం



కల్పించాలన్నారు. **ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ పై కమిషనర్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్..**
చిత్తూరు నగరంలోని చర్చి వీధిలోని పాత కూరగాయలు, చేపల మార్కెట్లను ఆధునిక ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ గా అభివృద్ధి చేయడంపై కమిషనర్ డా. జె అరుణ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. కూరగాయల మార్కెట్, చేపల మార్కెట్ లో ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితులు, స్థలాభివృద్ధి, పార్కింగ్ కొరత, ట్రాఫిక్, పరిసర ప్రాంతాల ప్రజల ఇబ్బందులను తెలియజేశారు. ఆధునిక ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ గా అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా అందుబాటులోకి వచ్చే సౌకర్యాలను సవిత్రంగా వివరించారు. నిత్యవసరాలు, ఇతర కూరగాయలకు వేరువేరుగా దుకాణాల కేటాయింపు సమానాలు, మట్స్, ఫిష్ కోసం ప్రత్యేక దుకాణాలు, టూలెట్స్, ధరల డిస్టి బోర్డులు, బావిలంతలకు ఫీడింగ్ రూమ్, వర్షపు నీటి నిర్వహణ, పార్కింగ్ సదుపాయం, గ్రీన్స్ వంటి సదుపాయాలతో మార్కెట్ సరికొత్త రూపు రేఖలపై ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. నగరపాలక కౌన్సిల్ సాధారణ సమావేశంలో అజెండా, టేబుల్ అజెండా అంశాలను సభ్యులు చర్చించి ఆమోదించారు. సమావేశంలో మొదటగా చిత్తూరు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సభ్యులైన దగ్గువల్లి ప్రసాద్ రావు, చిత్తూరు, పూతలపట్టు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గురజాల జగన్ మోహన్, డా. కలికిరి మురళీమోహన్ లు చిత్తూరు నగరపాలక సంస్థకు ఎక్స్ అఫిషియో సభ్యులుగా ఎంపికకు అనుమతి తెలియజేసినట్లు సభ్యులకు తెలిపారు. వార్డుల్లో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన బిల్లులను సీఎస్ఎంఎస్ పోర్టల్ నుండి తొలగించి సదరు పనులకు 15వ ఆర్టికల్ సంఘం ద్వారా పీఎఫ్ఎంఎల్ పోర్టల్ నందు అప్లోడ్ చేయటం ఇప్పటికే ఆమోదించిన కౌన్సిల్ ప్రస్తావనను ర్యాటిఫై చేశారు. చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ వారు కలెక్టర్ కు రాసిన లేఖ మేరకు అన్నా క్యాంపిన్ వద్ద నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహం



అనారోగ్యంతో మరణించి హెచ్.సి., వి.సుబ్రహ్మణ్యం, సతీమని శ్రీమతి అమ్ములు కి 1,00,000/- రూ చెక్కును అందజేసిన అడిషనల్ ఎస్పి అడ్మిన్



చిత్తూరు, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : చిత్తూరు జిల్లా, విజయపురం పోలీస్ స్టేషన్ నందు విధులు నిర్వహిస్తూ 15-01-2022 వ తేదిన అనారోగ్యంతో మరణించి హెచ్ సి వి.సుబ్రహ్మణ్యం, సతీమని శ్రీమతి అమ్ములు కి కార్పస్ ఫండ్ నుండి 1 లక్ష రూపాయలు (రూ. 1,00,000) చెక్కును జిల్లా ఎస్పి వి.ఎన్. మణికంఠ చందోలు, ఐపీఎస్, ఆదేశాల మేరకు అడిషనల్ ఎస్పి అడ్మిన్ ఎస్.ఆరిపుల్లా జూనియర్ అసిస్టెంట్ పార్ల సారధి సమక్షంలో అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ ఎస్పి మృతుడి కుటుంబానికి భరోసా ఇస్తూ పోలీస్ డిపార్టుమెంటు తరపున వారి కుటుంబానికి అన్ని రకాలుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని తెలిపారు.

భూమి ఆగ్రోబయో ప్యూచర్ ప్రైవేటు కంపెనీని తనిఖీ చేసిన రాష్ట్ర అధికారులు



పలమనేరు జూలై 05,(పెన్ పవర్):రూరల్ మండలం కొలమానసపల్లె నందున్న భూమి ఆగ్రోబయో ప్యూచర్ ప్రైవేటు కంపెనీని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖాధికారులు శుక్రవారం ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. గుంటూరు స్పెషల్ కమిషనర్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ ఆదేశాల మేరకు ఈ తనిఖీలు చేపట్టినట్లు మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారిని సంధ్య తెలిపారు. ఈ బృందంలో నెల్లూరు ఎస్.పి. ఎన్.ఆర్.డి.పీ.డి. దేవనారాయణ,విజిలెస్స్ అధికారి



చంద్రశేఖర్ మరియు ఇక్కడి అధికారిణి సంధ్య తో కలిసి కంపెనీ రికార్డులను,తయారీ పరికరాలను,ముడి సరుకును మరియు బయోస్ట్రమ్మెంట్ స్టాకును పరిశీలించారు.రైతులకు నాణ్యమైన ఎరువులు, విత్తనాలు,పురుగు మందులు అందజేయాలనే ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఈ వ్యవసాయ ఉత్పత్తి కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసి ,ఇందులో ఉత్పత్తి చేస్తున్న ఎరువుల వివరాలు మరియు వాటి నాణ్యత ప్రమాణాలు మరియు సంస్థ యొక్క ఉత్పత్తి సామర్థ్యం గురించి వివరాలను ప్రభుత్వానికి నివేదిస్తామని ఆమె తెలిపారు.

సీజనల్ వ్యాధుల బాలిన పడకుండా ప్రజలు ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలి



-జిల్లా మలేరియా అధికారి కామేశ్వరరావు.
బండి ఆత్మకూరు, పెన్ పవర్, జూలై 5:నంద్యాల జిల్లా శ్రీశైలం నియోజకవర్గం బండి ఆత్మకూరు మండలం

పరిధి గ్రామాలలోని నారాయణపురం గ్రామంలో మలేరియా జ్వరం సోకిన గృహాన్ని సందర్శించిన డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్. విష జ్వరాల పట్ల ఎలా ప్రయత్నంగా ఉండాలి ఇంటివారికి తెలియజేశారు. ప్రతి గృహం వారు దోమకాటుకు గురికాకుండా దోమతెరలు కచ్చితంగా వాదాలి, ఇంటి చుట్టూ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా చేసుకోవాలని తెలియజేశారు."%జూబి %
(అల్పా సైటికేట్రం) ను పిచికారీ చేయించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్ మరియు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి %జూబి%, సుబ్రహ్మణ్యం %వీసాజూబి%, మరియు పంచాయతీ సెక్రటరీ ఆసా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోని పారిశుధ్య కార్మికుల జీతాలు వెంటనే చెల్లించాలి



పలమనేరు జూలై 05,(పెన్ పవర్):పలమనేరు ప్రాంతీయ వైద్యశాలలో పనిచేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులకు పెండింగ్ లో ఉన్న బదులెల జీతాన్ని వెంటనే చెల్లించాలని సిబిటియూ జిల్లా అధ్యక్షుడు గిరిధర్ గుప్తా డిమాండ్ చేశారు. అందులో భాగంగా శుక్రవారం పారిశుధ్య కార్మికులతో కలిసి శుక్రవారం ఆసుపత్రి వైద్యురాలు, సూపరింటెంట్ మమతారాణి డి డిమాండ్తో కూడిన వినతిపత్రాన్ని అందించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..ఆసుపత్రిలో పనిచేసే పారిశుధ్య కార్మికులు చాలావారి జీతాలతో కుటుంబాన్ని నెట్టుకొస్తున్నారని, అటువంటి వారికి నెలనెలా జీతం ఇవ్వకుండా వేధించడం సరికాదన్నారు.అలాగే ప్రభుత్వం హరిసప్పటి నుండి కార్మికులపై రాజకీయ వేధింపులు ఎక్కువయ్యాయని వాటిని అరికట్టాలని కోరారు.అలాగే యూనిఫార్మలు, చెప్పులు,గ్లోజులు అందించాల్సి ఉన్నా అధికారులు పట్టించు కోవడంలేదని వాపోయారు.వంద పడకల ఆసుపత్రి ప్రారంభమైన సందర్భంలో అందుకు సరిపడా సిబ్బందిని కార్మికులను నియమించిన పోగా ఆదనపు భారాన్ని ఉన్న కార్మికులపైకి నెట్టడం సరికాదన్నారు. వెంటనే అందుకు సరిపడా కార్మికులను నియమించాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పారిశుధ్య కార్మికులు లోకేశ్, విజయమ్మ,బుజ్జమ్మ, ఈశ్వరమ్మ,నాగమ్మ, వేణుగోపాలు,రామకృష్ణ,నారాయణమ్మ,లలిత ,దేవరాజులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీచ్ టూల్ శిబిరాన్ని సందర్శించిన జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి



పలమనేరు జూలై 05,(పెన్ పవర్):పట్టణప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఈనెల 1వతేదీ నుంచి 6వందలలాలు పలమనేరు,గంగవరం,పెద్దపంజాని,చౌడేపల్లె,సదుం మరియు సోమలకు చెందిన ప్రధానోపాధ్యాయులకు, మరియు సి.ఆర్.ఎం.టి లకు పలమనేరు మండల విద్యాశాఖ అధికారులు ఆధ్వర్యంలో టీచ్ టూల్ శిక్షణాకార్యక్రమం నిర్వహించ బడుతున్నది.ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం జిల్లావిద్యాశాఖ అధికారి దేవరాజుల ఇక్కడ జరుగుతున్న టీచ్ టూల్ శిక్షణ శిబిరాన్ని సందర్శించారు. ఈ శిబిరంలో శిక్షణ తీసుకొంటున్న ఉపాధ్యాయుల గురించి చెబుతూ.. ఉపాధ్యాయుడు తరగతి గదిలోకి వచ్చిన తరువాత ఆ తరగతి గదిలో పరిస్థితులు ఏ విధంగా ఉన్నాయి. విద్యార్థులు ఎలాంటి పరిస్థితుల్లో ఉన్నారని తెలుసుకొని తనకు అనుకూలంగా మార్చుకోవాలి. అప్పుడే ఉపాధ్యాయుడు చెప్పే అంశాలు విద్యార్థులు నేర్చుకోవడానికి ఉపయోగపడుతుంది. ఒక ఉపాధ్యాయుడు తన తరగతి గదిని ఉన్నతంగా మార్చుకోవాలంటే టీచ్ టూల్ శిక్షణ బాగా ఉపయోగపడుతుందన్నారు.దీనితోపాటు ఉపాధ్యాయుల డ్రెస్ కోడ్ కూడా బాగా ఉండాలని చెప్పడం జరిగింది ఉపాధ్యాయులు చెప్పినది విద్యార్థులు వినిాలంటే మొదటిగా ఉపాధ్యాయునికి బాగా సజ్జెస్ట్ పై పట్టు రావాలని సూచించారు. ఈకార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారిణి లీలారాణి,పి.ఎల్.ఎస్ కోఆర్డినేటర్ అజయ్ కుమార్ రెడ్డి,మాస్టర్ ట్రైనర్స్,సి.ఆర్.ఎం.టి లు పాల్గొన్నారు.

సిఎస్ పురం పిఎసిఎస్ నందు ఓటు హక్కు కలవారు రైతుకు సంబంధించిన డాక్యుమెంట్ అందజేయండి.

బంగారుపాళ్ళం మండల డిసిసి బ్యాంక్ మేనేజర్ గంగిరెడ్డి.
బంగారుపాళ్ళం, జూలై 05 పెన్ పవర్ న్యూస్ : చిత్తూరు జిల్లా, పూతలపట్టు నియోజకవర్గం, బంగారుపాళ్ళం మండల పరిధిలోగల సి.యస్. పురం నందు ప్యాన్స్ నందు విలేకరుల సమావేశంలో డిసిసి బ్యాంక్ మేనేజర్ గంగిరెడ్డి, సాస్టెట్ సీఈవో ఎస్. కే.రామమూర్తి శుక్రవారం మాట్లాడుతూ కేంద్రప్రభుత్వం చేపట్టిన సహకార సంఘముల కంప్యూటరీ కరణంలో భాగంలో సంఘము నందు సభ్యత్వం (ఓటుహక్కు) కలిగిన ప్రతియొక్క రైతులు తమయొక్క పొలం పాస్ పుస్తకం, ఆధార్ కార్డ్, పాస్ కార్డ్, 2ఫోటోలు సంఘ కార్యాలయంలో అంద చేయవలసిందిగా తెలిపారు. పైన తెలిపిన వివరాలు అందచేయలేని వక్లంలో సభ్యత్వం ను రద్దు చేయబడునని బ్యాంకు మేనేజర్ గంగిరెడ్డి,సీఈవోఎస్. కే.రామమూర్తి తెలిపారు.

